11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2005 09:40:23

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.03.2005 15:53:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8188/answer/8189




YBaxaemas Upuna! Takasa cxeMa nnpuemMa TpaB PeKOMEHIYEeTCS I CO3[aHUs IOCTOSTHHOU
KOHIIEHTPALIUU JIEKapCTBEHHBIX BEILLIECTB B KPOBY, U B MOYe B TeUueHUe CyTOK. [I[puHMUMas oTBap
HECKOJIbKO Pa3 3a JieHb, BEl mogepKuBaeTe KOHIIEHTPAIMIO Ha 60Jiee-MeHee TIOCTOSTHHOM YPOBHE.

Ecnu nprHMMaTh OTBap TOIBKO OOUH pPa3, KOHILEHTpaLKs IpenapaTa NOCTeeHHO CHU3UTCS U COUAET
Ha «HeT». Yoauu!



